



Petra Lacković dobitnica Nagrade Maja Pisk za uzornog studenta u ak. god. 2013./2014. godine

Povjerenstvo za dodjelu *Nagrade Maja Pisk* (u sastavu: voditelji smjerova diplomskog studija i studentski predstavnici u Vijeću Geografskog odsjeka), nakon pomno razmotrene dokumentacije nominiranih kandidata donijelo je odluku da se nagrada za uzornog studenta u ak. god. 2013./2014. dodijeli studentici 1. godine diplomskog smjera Prostorno planiranje i regionalni razvoj

PETRI LACKOVIĆ

Svečanost dodjele nagrade održana je u sklopu podjele prvostupničkih svjedodžbi na dekanatu Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, u Zagrebu, 14. veljače 2014.

Galerija slika: http://www.pmf.unizg.hr/geog/fotogalerija/podjela_svjedodzbi_2014

„NAGRADA MAJA PISK“

„Nagrada Maja Pisk“ godišnja nagrada za uzornog studenta Geografskog odsjeka

Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Nagrada se dodjeljuje uzornom studentu (prema izboru Povjerenstva) između 10% najboljih studenata geografije (upisanih na 1. godinu diplomskog studija ili 7. semestar integriranog studija) koji je svojim rezultatima rada, pozitivnom osobnošću i odgovarajućim utjecajem na studente posebno pridonio uspješnosti ostvarivanja ciljeva i zadataka studija na Geografskom odsjeku.

Nagrada nosi ime Maje Pisk, apsolvantice na smjeru prof. geografije, preminule u 25. godini života; rođena je 24. ožujka 1985. u Zagrebu, a umrla 16. rujna 2010. godine u Dubravi (Vrbovec, Zagrebačka županija).

Studij geografije upisala je ak. god. 2003/2004., a sredinom 2006. godine dijagnosticirana joj je zloćudna bolest. Unatoč zdravstvenim tegobama tijekom više od četiri godine, nastavila je studij i položila sve ispite, pri čemu je ostvarila prosjek ocjena od 4,72. Nažalost, završetak diplomskog rada ostao joj je neostvarena želja. Umjesto toga, ostavila nam je višestruku pouku trajne vrijednosti.

Nagrada se dodjeljuje od ak. god. 2010/2011. a sastoji se od posebnog priznanja i odgovarajuće materijalne vrijednosti.

Kriterij za dodjelu Nagrade:

1. prosječna ocjena svih položenih ispita na preddiplomskom studiju, odnosno tijekom šest semestara integriranog studija;
2. znanstveno-stručne i stručno relevantne društvene aktivnosti (objavljeni radovi, sudjelovanje na znanstveno-stručnim skupovima, radionicama, seminarima, u radu studentskih i drugih organizacija, volontiranje i sl.).

Povjerenstvo za dodjelu Nagrade čine: predsjednik, voditelji smjerova na diplomskom studiju i studentski predstavnici u Vijeću Geografskog odsjeka.

Geografski odsjek PMF-a na taj način pokazuje sustavnu brigu o uzornim studentima koji svojom izvrsnošću i zalaganjem pridonose razvoju i afirmaciji pozitivnih vrijednosti među studentima.

Geografski odsjek